
По факту гибели пожарного проводится процессуальная проверка



Следственным отделом по Ленскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 2 августа 2016 года в Ленском районе в ходе работ по возведению противопожарной полосы тела пожарного.

По предварительным данным, смерть пожарного наступила в результате заболевания.

В настоящее время производится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Елена Горохова

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1058550>